



为了打赏女主播 他诈骗了20万元

星报讯(记者 徐越菁)许多人在闲暇之余喜欢看直播,为取悦主播还会打赏、刷礼物,合肥肥西一男子为俘获美女主播的芳心,竟利用自己的装修公司实施合同诈骗,用于打赏心仪的女主播。记者昨日从合肥警方获悉,近日肥西警方举办涉案财物返还仪式,帮助7名受害群众挽回损失20万元。

据受害人李先生介绍,自己此前在县城购买了一套商品房,因工作繁忙,便把装修事宜全权交给了装修公司,可早已过了合同时间,装修公司却迟迟没有动工的迹象。李先生多次催促,但装修公司以各种理由推脱,之后

索性还跟李先生玩起了“人间消失术”。

和李先生一样遭遇类似情况还有另外6人,意识到情况不对后,李先生等人最终选择报警。接到报警后,肥西县公安局经侦大队立即开展侦查,种种迹象表明这是一起合同诈骗案。随后,办案民警将潜逃外地的装修公司负责人邓某抓获归案。

经审讯,嫌疑人邓某如实交代了对7名受害群众,实施合同诈骗的犯罪事实,同时交代其将骗取的合同款用于平台打赏女主播的事实,“我打赏主播花费太大了,忍不住……”经了解,邓某工作之余喜欢观看美女直播,时

常也会打赏心仪的女主播,不但能收获美女的欢心,还受到不少网友的羡慕与追捧,逐渐“上头”的邓某更是想成为“榜一大哥”约见美女主播,为俘获美女主播的芳心,邓某给她不停地打赏,然后就没钱了。

邓某便动起了歪心思,通过合同诈骗骗取资金,经统计,邓某打赏女主播费用高达18万元。

2023年10月12日,肥西县人民法院依法判处邓某有期徒刑一年二个月缓刑二年,并处罚金人民币10万元。10月30日,根据法院判决书,肥西县公安局经侦大队,将受害群众被骗金额如数进行返还。

创建和谐村居 打造老有所学

星报讯(孔兵 记者 沈娟娟)为丰富辖区老年人的精神文化生活,近日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、关工委、老龄委、新时代文明实践站、乡村振兴办等部门联合开展“创建和谐村居 打造老有所学”活动。

活动过程中,老人们屏气凝神在棋盘上兵来卒往、炮飞马跳。围观的老人们也全神贯注地观察棋势,老人们同时展示出了高超的棋艺和良好的素养,也充分体现了老人们积极乐观的精神面貌。

通过此次活动的开展,让老年人老有所学,老有所乐,在切磋棋艺的过程中,促进了邻里感情,营造了和谐的文化氛围。



“卫楼益家解忧铺”答好主题教育“民生答卷”

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者 沈娟娟)自主题教育开展以来,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委以高度的责任感和使命感抓好学习落实,同时聚焦群众身边“急难愁盼”,尽心竭力解决群众生活中堵点、难点、痛点问题,将主题教育成果转换成便民、惠民、利民的实际行动。

民生无小事,枝叶总关情。在收到合肥通用院生活区居民反映生活不便时,该小区党支部立即召开家园议事厅会议,通过集中讨论,决定将小区内有一技之长且愿意发挥余热的“益家”召集起来,成立卫楼社区能人巧匠志愿服务队,打造卫楼益家解忧铺,定期为居民提供修拉链、配钥匙、理发等便民服务,解

决群众生活中的“关键小事”,构建社区便民服务圈。

另外,在党群服务站外广场的心愿树上,居民写下自己的心愿,社区工作人员按照心愿需求项目进行分类,结合共建单位、志愿者以及社工服务特点,开展进小区、点对点帮扶,力所能及地去帮助他们实现一些微心愿,形成居民点单、社区派单、共建单位接单的“菜单式”服务模式。

下一步,卫楼社区将紧扣主题教育目标任务,聚焦辖区居民的操心事、烦心事,整合各方资源,协同各方力量,将卫楼益家解忧铺打造成察民情、解民忧、暖民心的重要平台,推动主题教育与为民办实事互融互进。

立冬情意浓 相伴过暖冬

星报讯(胡慧琳 许相屏 实习生 李庆怡 记者 沈娟娟)为弘扬中华民族传统节气——立冬,丰富社区服务内容,营造浓厚的传统文化氛围,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、新时代文明实践站、少工委、关工委、计生协、妇联、合肥市蜀山区阳光公益服务中心组织开展“立冬情意浓,相伴过暖冬”立冬节气活动。

“立冬代表着季节的转换,寒冷的冬天即将来临,人们开始调整饮食习惯、生活方式和健康观念。立冬

也被视为农业生产和自然界的重要转折点,它预示着农作物的成熟收割结束,农民们开始为冬季储备粮食和其他必需品。”社区志愿者为小朋友们普及二十四节气——立冬的文化含义。

活动中,孩子们踊跃参与,纷纷拿起画笔,用五彩斑斓的颜色勾勒出对冬季的独特情感。活动最后,社区还为小朋友们赠送暖手宝,共同迎接温馨而幸福的冬天,也让大家在即将到来的寒冷季节里感受到社区的温暖和关怀。

老官塘社区开展“六情大走访”

星报讯(温俊永 记者 马冰璐)为全面推动“六情”工作走深走实,持续加大平安建设工作力度,全面提升基层社会治理效能,合肥市淝河镇老官塘社区不断探索“六情”工作新路径,统筹多方工作力量,收集问题、化解矛盾、消除隐患,着力推动辖区和谐稳定。

近日,淝河镇综治办、淝河派出所、老官塘社区司法办、综治办,大成西苑东门开展“六情”大走访活动,活动通过宣传展板、横幅、音频等向小区居民宣传反恐、反邪、反电诈等重要知识,努力提高居民对安全问

题的认知水平。同时,派出所民警及社区工作人员与居民们亲切交谈,详细解答了居民的疑问,分享如何辨别电信诈骗和如何应对突发恐怖威胁的实用建议。通过深入交流,不仅拉近了警民之间的距离,更提升了居民参与到平安建设工作中的热情。

接下来,老官塘社区将常态化开展“知民情、降警情、减访情、防危情、控舆情、增感情”大走访活动,以“六情”大走访活动为抓手,听民声、访民情、解民忧,不断推动基层治理提质增效。

一句话新闻

为教育引导党员干部增强廉洁意识、纪律意识和规矩意识,合肥经开区莲花社区党委通过举办专题学习会、征文活动、纪法宣讲、党纪知识测试等形式,开展“党纪法规学习教育月”活动,进一步增强全体党员、干部职工纪法意识,深度涵养风清气正的政治生态。 邵若琪 记者 沈娟娟

为推深做实网格治理工作,合肥经开区莲花社区积极探索“网格+”治理新模式,通过“网格+服务”“网格+安全”“网格+智能”,整合信息资源、压实工作职责、强化监督反馈,将网格化管理体系融入到基层治理工作中,激活基层治理效能。 高晶玉 记者 沈娟娟

作为合肥市民主法治示范社区,为有效提升社区综合治理能力和水平,推动“平安社区”创建,合肥经开区莲花社区通过开展日常巡逻、宣传讲座、“六情”大走访等将普法融入日常生活、融入基层治理,以精准服务提升群众满意度,以有力举措提高群众安全感和平安建设参与率。 赵文静 记者 沈娟娟

走进包公文化园 感受廉洁文化熏陶

星报讯(黄一铭 记者 赵汗青)11月4日,肥东县张集乡党委理论学习中心组、社区书记等党员干部赴包公文化园开展主题党日活动,并前往该县新时代文明实践中心及店埠镇排头社区、镇西社区进行学习交流。

张集乡党员干部一行参观了包公文化园内包公故居、孝肃阁、包公书院、廉苑四大主体片区,观看了包公历史文物展品及复原场景,聆听了包拯等廉政人物事迹及廉政诗词警句,深入了解了包公“孝、廉、忠、直、智”的一生,“包公掷砚”“包公打舅”等故事使党员干部们深切地接受了一次廉政教育熏陶和洗礼。

随后,张集乡党员干部一行至该县新时代文明实践中心参观学习,实地了解新时代文明实践工作的组织架构、制度建设、志愿队伍建设等方面的情况。参观结束,一行人至店埠镇排头社区、镇西社区党群服务中心进行学习交流。

这次主题党日活动不仅让党员干部接受了廉洁文化熏陶,增强自律意识,更通过参观学习为下一步创新服务拓宽了发展思路。

推进安置房建设 实现群众安居梦

星报讯(黄燕飞 胡英 记者 赵汗青)10月31日,肥东县包公镇相关负责人深入该镇新生社区召开安置点分房工作专题调度会,指导并推进安置点分房工作。

会议听取了安置点各项目建设进度与分房工作开展情况的汇报,与会人员纷纷就项目建设中存在的困难与问题展开讨论。会议强调,安置房建设,事关民生大计,要固化服务机制,把牢政策底线,坚持以人为本,注重民生优先,强化责任落实,在兼顾安置房建设项目质量的前提下加快施工进度,让群众早日住进新居,实现安居梦,切实提高群众获得感与幸福感。